附件四

企业法律顾问服务合同（执业律师用）
甲方：淮北凤凰山实业集团有限公司，住所地淮北市相山经济开发区科创大厦19楼。

法定代表人： 

乙方：                     律师事务所

                    （以下简称乙方）根据《中华人民共和国律师法》、《关于律师担任企业法律顾问的若干规定》等有关规定，接受淮北凤凰山实业集团有限公司（以下简称甲方）的聘请,指派律师担任其法律顾问并提供法律服务。经双方友好协商,订立以下合同条款。

乙方指派  （限定为竞聘律师，下文所指指派律师均为该竞聘律师）   律师担任乙方的法律顾问。

二、乙方根据甲方的需要，指派   （限定为竞聘律师）  律师为甲方及甲方子公司提供以下法律服务：

（一）起草、审查、论证、修改甲方及下属各子公司的合同、上会议题及其他相关文件，并出具相关法律意见文书；

（二）参加甲方及下属各子公司重大事项的磋商、谈判工作；

（三）参与甲方及下属各子公司采购工作；

（四）为甲方及下属各子公司提供法律咨询、法律解答；

（五）接受甲方或下属子公司的委托，代理诉讼、仲裁、行政复议、执行等案件；

（六）接受甲方或下属子公司的委托，参加集团公司或子公司非诉业务的处理；

（七）接受甲方或下属子公司委托，依据事实和法律在媒体发表律师声明，以及针对某些个人或组织就有关债务、权属等问题发送律师函。
（八）接受甲方或下子公司的委托，开展或协助开展法律知识教育、法律培训或法治宣传工作；

（九）承担甲方或下属子公司交办的其他法律事务。
三、双方协商法律顾问采用坐班服务方式，即乙方按甲方要求指派         律师到甲方法律部提供坐班服务（由甲方排班，一周至少需安排2天坐班，乙方指派律师需服从甲方对于坐班时间，遇有法律事务甲方能随时请乙方指派律师及时处理。

1、 乙方指派        律师到甲方法务风控部坐班服务，确保甲方交办的事项能够及时、准确处理完毕。乙方提供法律服务不得拖延时间。

2、乙方指派的        律师应严格遵从甲方排班及其他工作安排，不得出现缺席情形。

3、乙方代理诉讼、仲裁、执行或非诉案件时，应向甲方提供合理化书面方案并及时、主动地向甲方沟通代理案件地进展情况。

四、合同服务期限

合同服务期限为  壹  年，自乙方入驻甲方并进行正常工作之日起计（自     年    月   日至    年    月    日）。服务期满经双方友好协商本合同可续签。

五、乙方工作要求

乙方应保证指派顾问律师能够勤勉尽责、积极主动、认真负责地为甲方提供法律服务。

（一）经甲方同意，乙方指派的律师在认为必要时可将委托事项的辅助性工作交由乙方的助理人员或其它律师协助完成。但合同审查及代理诉讼（仲裁）案件等委托事项必须由乙方指派律师亲自完成，不得交由乙方的助理人员完成。其中“诉前调查”事务及其所衍生的其它必要取证事务（包括但不限于审计、鉴定、公证等）经甲方同意后，可转委托适当的专门机构协助完成。

（二）指派律师必须遵守职业道德和执业纪律；

（三）指派律师应当勤勉尽职，依法在本合同约定范围内维护甲方及甲方子公司的最大利益；

（四）指派律师应当及时向甲方或甲方子公司报告代理事务处理的进展情况；

（五）指派律师无权超越甲方授权行事。如果确有需要，应当由甲方另行给予明确的授权；

（六）指派律师无权在本合同约定的律师费和其它费用以外再要求甲方或甲方子公司向其支付任何其他款项；

（七）乙方或指派律师变更联系信息的，应当及时通知甲方；

（八）乙方和指派律师对接触到的甲方及甲方子公司商业信息和商业秘密负有保密义务；

（九）指派律师在坐班服务期间应严格遵守甲方规章制度，不得擅自离岗；不得在坐班期间办理非甲方或甲方子公司的事务。

（十）乙方及指派律师在提供法律服务的过程中所取得的由甲方提供的证据材料原件或原物，所有权属于甲方，受托事务完成后，除依法提交法院或仲裁机构且已由其归卷的外，乙方应主动归还甲方。

（十一）乙方指派律师应遵守的其他工作要求。

六、甲方义务

（一）甲方应支付乙方法律顾问服务费。

（二）甲方或甲方子公司委托乙方指派律师处理委托事务时，甲方或甲方子公司应配合。

（三）甲方应为顾问律师提供必要的办公等工作条件。

（四）甲方承担顾问律师办案过程中发生的必要地调查费用、赴外地办案发生的合理的交通费与食宿费等合理的费用。

七、乙方报酬

（一）做班费            （一年期限）

（二）案件代理收费标准（以报价为准）

1、代理建设工程合同类案件              。

2、代理金融或类金融案件                。

3、代理劳动争议及其他案件              。

4、执行案件及特别复杂疑难案件收费标准另行协商。
乙方应先向甲方出具增值税专用发票，甲方收到乙方的增值税专用发票后按本合同约定支付服务费。（淮北凤凰山实业集团有限公司，税务登记号：），乙方如不能先向甲方出具增值税专用发票，乙方有权迟延或拒绝付款。
八、违约和赔偿

（一）乙方指派律师在坐班服务期间，擅自脱岗或在岗期间办理非甲方事务的，乙方每次应向甲方承担违约金人民币500元。

（二）乙方及指派律师泄露在服务期间获悉的甲方商业秘密或商业信息的，按坐班费总额的40%承担违约责任，给甲方造成损失的还应承担相应的赔偿责任。

（三）乙方及指派律师在为甲方或甲方子公司提供法律服务过程中，因过错给甲方或甲方子公司造成损失的，应当赔偿甲方或甲方子公司损失。

九、特别注意事项

（一）本合同履行过程中，若乙方指派              律师因合理原因（包括但不限于正常调动、离职、时间冲突、回避、身体状况等）无法继续或暂时不能履行本合同时，乙方应及时告知甲方，甲方视情况可无条件解除本合同并不承担任何法律责任。

（二）非经甲方同意，甲方不接受本合同约定的指派律师以外的其他律师履行本合同。

（三）乙方不能认真履行本合同，发现后不予改正的，甲方有权解除合同并不承担任何法律责任。

十、本合同期限 壹 年，自  年 月 日起至年 月  日止。合同期满前30天，甲乙双方应商定是否续聘。

十一、本合同自双方法定代表人或负责人或其授权代表签字并盖章之日起生效。

十二、本合同一式五份,甲方三份，乙方二份，具有同等法律效力。

（以下无正文）

以下无正文，为合同签署页

甲方：（盖章）                      乙方：（盖章）

淮北凤凰山实业集团有限公司     

签字：                             签字：
年  月  日                          年  月  日

